



十一到长三角看楼去

夏伟量：“我和常熟血脉相连”



夏伟量 常熟仕德伟集团董事长

开发商观点

黄山1990年被联合国教科文组织列入“世界文化与自然遗产”名录，蜚声中外。黄山生态环境优越，森林覆盖率极高，空气清新，水质优良，很多河流的水质可达到直接饮用的一级指标。

“无徽不成市”，在长三角地区，没有哪一个市镇中会没有微商。这是黄山市发展旅游的根本所在，也是黄山再次振兴的社会基础。而大量浙商与沪商的涌入，为黄山市的旅游、城市建设和商业注入了新鲜而充满活力的血液。

据了解，2000年，黄山市区房价约在800—900元/平米，而至

“四科文学仰前贤，遗泽流风遍海疆。敢是弦歌分两地，至今犹复话琴川。”

这是清初徐崧、张大纯编撰的《百城烟水》所引用张元楨的《琴川杂咏》，诗中以《论语》言偃“弦歌”古事暗托出了常熟别称“琴川”的由来。拥有先贤如此美誉的礼乐之城，在市场经济蓬勃发展的今天，其独特的文化底蕴将熏陶出怎样的企业文化及企业家？接触了江苏常熟仕德伟集团董事长夏伟量，一位典型“琴川”企业家的独特魅力儒雅展现。

找准定位就能赢

自1988年创业，近20年的艰苦奋斗，仕德伟发展成为一家集工业、网络、地产为一体的多元化

集团企业。而董事长夏伟量也从当年的维修缝纫机的技术工，成为了中国缝纫机协会商贸委员会副主任、常熟市最年轻的政协常委、苏州市青年私营企业家协会副会长、常熟工商业联合会副会长、常熟市个体私营经济协会副会长。

“如何才能做到在严酷的竞争环境中不断地提高收益、不断地实现收入增长，我认为最重要的就是找准定位，要在决策时保持足够的清醒。无论是企业定位或是市场定位，一旦偏离正确的方向将会使企业居于劣势地位。”

从最初的脚踏缝纫机开始，保证售前、售后服务的同时，他引进新技术、不断改良缝纫机功能，为客户的专业需求量身定做最适用

的缝纫机，积极做好每一个细节。仕德伟也因此得以做大做强，成为了行业的领头羊。

与琴川血脉相连

仕德伟先后跨入了网络、地产行业，果断的变革紧跟上了市场的脉动，夏伟量用市场回报的丰厚利润一再地证明了他极富前瞻性的战略眼光。

在推出牛仔服饰广场的同时，夏伟量已在筹备招商城五金市场的招商了，这个耗资一亿多购买的建筑面积达到2.8万平方米的商城，将成为他的又一个骄傲。当被问及今后是否会乘势向周边城市拓展房地产业务的时候，他的回答让我们意外又感动，“我不大可能

会离开常熟，正如我说过的，我与它，已经血脉相连！”这就是琴川企业家的魅力所在。

弦歌旧里是琴川

夏伟量董事长宽大的办公室，装修营造出的严肃而厚重的氛围，被钢琴、吉他和萨克斯的出现降低了许多，那个乐谱架更令一切显得轻松而灵动。

夏伟量的成功不是偶然的，他爱好广泛，他与下属的关系轻松而严谨。很显然，他在享受一场关于商业竞争的游戏，并想方设法地胜出，因此他会不断地推出他的创新。

因为“家族荣誉”，更因为社会责任，他将敦促自己时刻保持清醒以立于不败之地。

(彭曼菱)

异地置业带动黄山房产热

2003年时，房价已跃至1300元/平米，截至2006年，黄山市房价已挺进2500元/平米的范围。黄山房价以约20%的年递增幅度快速增长，高品质与高房价相伴相生。

随着徽杭、合铜黄、景黄等六条高速公路的渐次修筑通车，和“名城·名湖·名山”战略的实施，黄山的年旅游人次由2002年的200多万，迭至2006年的1200万人次，预计2007年内将突破1500万人次。大量的人流、物流的蜂拥

而至，为黄山市带来的大量的商机，而以围绕人的基本问题的衣食住行，将率先得以解决。

黄山出现房地产热，有其必然的原因。在黄山购房自住，已经不再是一些书画艺术家的专属，越来越多的度假者和企业家选择黄山，还有一些海外企业的度假休闲会所也将黄山当作不二选择，作为上海、杭州的“后花园”，黄山自然更得沪杭等地的青睐和喜爱。

在杭州、上海等大城市高房价的联动效应带动下，走向房价

快车道。

黄山的各级政府对开发旅游、发展经济抱着急切和务实的态度，对自身发展的优劣势有一个客观的认识，亦对改进和加快本区域的发展有着很多独到的见解，表现出强烈的忧患意识。黄山市民的城市归属感很强，对城市建设参与热情高。

正因为有这样一群高素质的黄山人，我相信，未来的黄山定会成为一个真正的国际一流的旅游城市。



兰洪海 安徽黄山永佳·香山翠谷项目执行长

推出的120套别墅成功销售102套，销售率高达85%，半数以上客户为上海自住者和投资者

倚林佳园受上海置业者青睐

截止到9月25日，倚林佳园现已推出的120套别墅成功销售102套，销售总面积为24172平方米，销售率高达85%，销售可谓火爆。经过统计分析，在倚林佳园102户置业者中，半数以上客户为上海自住者和投资者。

据专业人士分析，倚林佳园深受上海置业者青睐，有以下几大重要因素：

倚林佳园纳入上海后花园

倚林佳园距离上海青浦仅两公里，沪宁高速、苏沪高速、沪青平高速、机场高速等四通八达。这对于沪上置业者来说，独具的天然路网优势极大方便了业主出行；另外，倚林佳园拥有独特的自然、民俗风光，提高了居住的舒适度。得天独厚的地理位置和便利的交通，共同构成了倚林佳园备受沪上置业者追捧的一大因素。

大面积水域吸引消费者

倚林佳园的最大特色——大面积的水域整体规划，是其销售走俏的另一缘由所在。倚林佳园总占地面积35万平米，大手笔规划低密度、高绿化率的稀世蓝本。其中业主能够拥有约20万平米人工内湖，此外，还有大约15.4万平米陆地风光踱步自然，总体规划中强调建筑与自然生态和人文环境的和谐共生。以上构建，一方面，与其他

构建了全方位依水别墅式生活。就目前市场来看，既可独享古镇天然风貌，又具备完善生活配套的别墅，比较稀缺。

低总价带来投资热点

较高的性价比，也是倚林佳园销售水涨船高的一大要素。进入传统销售旺季的“金九银十”，上海的楼市风生水起。倚林佳园的价格，在上海连一个较好的公寓都可能难以买到，而在倚林佳园，却可以马上坐

看楼公告

倚林佳园99万元/套起火爆销售中，此次将联合本报上海地产部举行“免费体验活动”，凡是参与本次活动者，都将成为倚林佳园的准VIP客户。限报名额17人，欢迎市民前来交流探秘体验。

集合地点：北京西路477号
集合时间：9月30日(周日)

9:00

预约登记专线：52920575、
52921605—8191(杨小姐、王小姐)

注：自驾市民均按集合地点和时间统一前往

更正说明：9月9日刊登的“倚林佳园看楼公告”一文中，“90万/套起火爆销售中”应为“99万/套起火爆销售中”。特此更正。

拥“漂在水上的房子”。倚林佳园适宜的物业形态、优越的自然水域资源及较高的性价比，对于投资者而言，能够带来价值的潜力增长。因此，倚林佳园更是投资的热点区域。

此外，在10月3日至10月6日期间(早上9点开始)，倚林佳园将参加“2007假日楼市上海房地产秋季展示会”，展会地点为上海展览中心延安中路1000号，倚林佳园的展位是西一馆1015—1。届时，消费者可以去现场感受一下“漂在水上的房子”。(王海霞)

地产速递

上海星港二期 全景观单元即将公开

上海星港二期此处武宁路955号(中宁路后，江苏饭店对面)，以其绝佳的地理位置、多条轨道交通、成熟的社区配套、超前的房型规划、合理的面积配比在商场中受到高度追捧。今年4月底，7号楼126套房源一经推出，短短三周便已抢购一空。

目前，上海星港二期最后两栋单元正在紧张施工中，房型方面秉承了大开间、室室明、户户朝景、南北通透的规划特质。预计最后153套精品房源将于今年年底前后推出。该部分房源全部位于小区中央景观位置，两房面积约110平方米，三房面积约130平方米。这也是上海星港二期最后的收官之座！

(刘健)

滨江45

诠释小户型“纵深相”

近日，滨江45的“4.5米层高”特色在不少购房者中引起强烈反响，前往售楼处咨询楼盘相关信息的购房者人数已经超过350人次。不少客户表示：能在相对成熟的住宅区内买到60、70万元一套的房子真是不容易。再加上4.5米的层高“白白多出了一层空间”，让消费者享受到真正的实惠。

滨江45的案场负责人认为：滨江45之所以赢得市场的广泛认可，主要是抓住了老百姓的消费心态，作足了“空间”文章，让消费者享受到切实高性价比的小户型产品。另外，居其透露，规划中的中环线，加上地块不远处在建的规划中的轨道交通6号线年底的通车，将使得滨江45周边的交通更为便利。碧云国际社区的国际化设施、未来浦东第二大商业中心埃蒙顿购物广场的进驻将直接提升滨江45的各项价值指标。(郑嫌 张海丽)



倚林佳园既可独享古镇天然风貌，又具备完善生活配套。

楼盘相比在市场上实属稀缺；另一方面，360度全方位的大面积水资源，支撑起倚林佳园的潜在价值，成为销售高潮不断的重要因素。

全方位构建依水别墅生活

据悉，该项目四周生活设施配套完善：古镇上医院、学校、银行等一应俱全，四大高尔夫球场环绕，社区内有2000平米水上休闲文化中心、陶瓷艺术馆、星级标准酒店、垂钓岛、中西美食坊，为小区业主